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Dne 3. června 2025 proběhl na Ministerstvu zdravotnictví (dále jen “MZD”) druhý ročník
Kulatého stolu pro koordinátory dobrovolníků ve zdravotních službách. Akce se konala v
přátelské a otevřené atmosféře a přilákala hojný počet účastníků z řad nemocnic,
pacientských organizací i externích dobrovolnických organizací.

Setkání zahájila Mgr. Lenka Hynštová, vedoucí oddělení kvality zdravotní péče Ministerstva
zdravotnictví, která představila aktuální aktivity resortu v oblasti dobrovolnictví ve zdravotnictví pro
rok 2025. Na ni navázala MUDr. Ivana Štverka Kořínková s rekapitulací výstupů z loňského ročníku
Kulatého stolu a s uvedením letošních hlavních témat.

Dopolední část programu byla věnována spolupráci s pacientskými organizacemi. Zástupkyně
oddělení podpory práv pacientů Mgr. Lucie Růžičková představila jejich roli a potenciál v systému
zdravotní péče. Následná diskuze nabídla konkrétní zkušenosti z nemocnic i samotných pacientských
organizací. Vystoupili například zástupci ÚVN Praha, FN Olomouc, FN Královské Vinohrady, PN
Bohnice, ale i pac. organizací jako České ILCO, Amélie nebo Kolumbus. Diskuze poukázala nejen na
přínosy spolupráce, ale i na překážky – například nedostatečnou informovanost, chybějící smluvní
vztahy nebo absenci koordinace ze strany vedení nemocnic.

Odpolední část programu se zaměřila na spolupráci s externími dobrovolnickými organizacemi
(EDO). Účastníci sdíleli své zkušenosti s organizací dobrovolnické činnosti, významem role
koordinátorů a překážkami, které mohou ohrozit kontinuitu dobrovolnických programů. Zdůrazněna
byla potřeba stabilního systému řízení, jasně definovaných odpovědností i kontinuální komunikace
mezi všemi aktéry.

Celý den byl ve znamení otevřeného sdílení, cenných inspirací a společného cíle – rozvíjet kvalitní,
bezpečné a koordinované dobrovolnictví ve zdravotnictví. Ministerstvo zdravotnictví děkuje všem
účastníkům za aktivní přístup a těší se na další spolupráci při podpoře dobrovolnických aktivit ve
zdravotnických zařízeních.
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